

在市区发生交通事故

车辆清障施救费怎么收?



本报讯(记者方达星)近日,市民致电香城都市报《你呼我应》栏目组询问,市区事故车辆清障施救费标准是多少、是否合理、有没有经过相关部门批准。10月25日,记者对此进行了采访。

金先生告诉记者,10月21日晚,他开车在城区贺胜路联合水务路段发生交通事故,导致自己的车辆无法移动。报警后,交警部门联系了拖车公司将其拖走。第二天下午,他办完手续去停车场取车,被湖北京城道路清障救援服务公司收了680元。

金先生介绍,当时他想自己联系拖车处理,被交警拒绝,后来他去取车,想自己请拖车将事故车拖出去,又遭到停车场的拒绝。为此,他交了480元的施救费和200元的拖车费(从停车场拖到修理厂)。“为何不能自己请拖车,这样的收费合理吗?”金先生表示质疑。

10月25日,湖北京城道路清障救援服务公司一姓负责人告诉记者,他们是经过政府部门公开招标后,协助交警部门对道路和事故车辆进行清障施救,施救服务收费有明确的标准:在城区



道路范围内,7座以下轿车、2吨以下货车,拖曳(牵引)的费用为400元,夜间作业(18时至次日6时)的收费标准上浮20%,也就是480元。对无需清障车拖曳的事故车辆,由施救作业人员将事故车开到停车场,清障施救作业费为150元。清障作业包含现场车辆碎片清理、路面摆放安全锥桶等工作。

市公安局交警支队城区大队相关负责人介绍,拖车费(施救费)是指道路交通事故发生后,经交警部门现场处置,双方未能达成一致意见或造成人员伤亡需就医的,为避免发生二

次事故,由专业的施救公司将事故车辆拖移出事故现场并送达至停放场停放。另外,机动车辆购买商业险中的车损险和第三者险,遭遇事故后发生的拖车费(施救费),可通过保险报销。

记者从市市场监督管理局了解到,根据《价格法》《湖北省价格条例》(2016年6月1日施行)《湖北省定价目录》(鄂发改规[2021]1号,2021年2月23日印发)等规定,交通事故拖车费、停车费不属于政府定价目录范围,属于市场调节价,由经营者依据成本和市场规律自主定价。

业主私装地锁霸占小区停车位

通城城管强制拆除,还原公共停车位

本报讯(记者周阳)近日,通城县隽水镇居民向市12345热线和香城都市报《你呼我应》栏目组反映,该镇九房小区二巷很多业主在公共停车位上安装地锁占为己有,导致别的业主无法停车,希望相关部门核实处理。

据悉,九房小区二巷于2020年改造后,为规范停车秩序,解决停车难题,施划了公共停车位。

接到该投诉后,通城县城管执法局高度重视,该局违建管控中队现场实地查看发现,九房小区二巷有公共停车位13个,其中有7个停车位安装了地锁,被部分业主占为己用,扰乱了小区停车秩序。此行为违反了《中华人民共和国规划法》第四十条之规定。

随后,城管执法人员在九房小区二巷张贴公告,要求安装地锁的业主



在10月27日前自行拆除。

10月27日,公告期限到,但相关业主仍未拆除地锁。通城县城管执法局违建管控中队协同县交警、隽水

镇湘汉社区等部门,对该小区安装在公共停车位上的地锁进行强制拆除,共7户,还原公共停车位,恢复小区停车秩序。

咸宁烟草物流中心组织开展了2021年物流师职业技能鉴定培训

10月25日至26日,咸宁烟草物流中心组织开展2021年物流师职业技能鉴定培训,全体鉴定人员参加。

此次培训首次由企业内训师主讲授,4名物流兼职内训师经过精心准备登台开讲。培训分中级和高级两组同时进行,针对备考宝典、真题汇编及教材中的重点难点,逐章进行讲解答疑。培训过程打破了台上台下,我

湖广中篇小说集《辖区悬案》出版

本报讯(特约记者周益民)近日,我市公安作家湖广的中篇小说集《辖区悬案》由群众出版社出版发行。

该书选录了《桂花河命案》《绑匪事件》《商业时代》《追捕张龙与二郎山的日子》《所长与队长》《警察笔记》《辖区悬案》等7部中篇小说。小说曲折传奇,真实生动,讲述了人民警察破案的故事,有世情小说的包容与温暖,有侦探小说的洞察与推理,有扫黑除恶小说的热血与风暴。作者不虚美,不隐恶,直面现实,具有强烈的现实主义写作风格。

湖广,本名胡广,湖北省作协会员。当过兵、任过派出所所长,退休后,从事公安题材的创作。作品散见于《人民公安报》《半月谈》《求实》《政策》等报刊杂志。小说曾入选《中国公安文学精选》《中国小说学会小说征文选》,抗战题材小说《火烧茂林关》被选入《中共百年获奖作品选》,并获多种奖项。

千只白鹭飞栖通城雁门水库

本报讯(通讯员胡适龄胡实保)近日,上千只白鹭飞栖到通城县北港镇雁门水库边高松树上,远看似一棵棵盛开的玉兰花树,衬着夕阳好不壮观。

自2015年雁门水库被确定为北港镇居民生活饮用水工程,北港镇牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,切实保护水生生物资源和生态环境,水库周边生态环境得到有效治理。

2017年偶尔能见几只白鹭,2020年开始出现白鹭集群,今年大量增加。据有关专家介绍,雁门水库这种环境正是白鹭栖息繁殖的好地方。

站到雁门水库大坝上,山上树木葱葱,云下碧水粼粼,白鹭低飞,有静有动,动静结合形成一道非常壮观的自然风光,令人心旷神怡,流连忘返。

嘉鱼县烟草专卖局

线上培训为零售户办实事

近日,嘉鱼县烟草专卖局组织开展多样化线上培训指导,进一步提升零售客户规范经验意识、着力提升客户服务水平,积极推进“我与客户共成长”主题营销活动个性化开展。

比学赶超营氛围。通过线上培训指导客户学习“店铺管理”“商品销售服务”“诚信互助小组”等板块,引导客户深入理解诚信互助小组的意义,探索店铺管理新理论,激发客户“想学、比学、乐学”的兴趣和热情,助力客户经营模式升级。

以案说法强意识。通过线上生动形象的视频学习资源,对“卷烟基础”“卷烟经营”“烟草法律法规”等知识模块开展学习,帮助客户形象了解卷烟基础知识和烟草相关法律法规,牢固树立诚信经营理念,提高规范经营意识。

推陈出新增盈利。客户经理结合视频课程,指导客户立足自身的店铺经营实际,认真学习“信息化管理”“新零售技术”等知识模块,改变陈旧经营思维,逐步引导客户了解新零售技术,逐步提升店铺经营能力,提高盈利水平。

(通讯员谭昊)

讲你听模式,增加了现场问答、探讨重难点、集中自习等内容,4名内训师全程陪同辅导,和鉴定学员一起度过了两天紧张充实的复习备考时间。

下一步,咸宁烟草物流中心将依托兼职内训师队伍,积极探索更加有效的技能鉴定培训模式,进一步提升行业技能鉴定持证率。

(通讯员马丹)